



# DELTA GENERALI

## Osiguranje

Delta Generali Osiguranje ado Beograd  
Milentija Popovića 7b 11070 Novi Beograd

011 222 0 555 | [www.deltagenerali.rs](http://www.deltagenerali.rs)

**JUNIOR 5+**  
Štedno životno osiguranje za decu



# DELTA GENERALI

## Osiguranje

## Planirajte budućnost i živite na sigurniji način

### Novo!

### Štedno, životno i zdravstveno osiguranje vaših najmilijih

Obezbedite svom detetu mirniju i bezbrižniju budućnost jer najvažnije ulaganje je ulaganje u želje i potrebe vaše dece. Već od rođenja možete da ih usmerite na samostalan i siguran put, pružite im kvalitetno školovanje i dobru uštedevinu za životne planove.

Kao lider u oblasti životnog i zdravstvenog osiguranja, Delta Generali Osiguranje nudi vam novo štedno životno osiguranje za decu.

#### ŠTA PODRAZUMEVA JUNIOR 5+ OSIGURANJE?

Osiguranje JUNIOR 5+ je idealan način da blagovremeno obezbedite deci značajnu uštedevinu i finansijsku samostalnost. Ova vrsta osiguranja je najbolji način da detetu obezbedite finansijska sredstva za period kada će mu biti najpotrebnija.

Ako ste roditelj, tetka, baka, deka, sigurno znate da nema nestašnijih i ranjivijih bića od dece. Od malena su sklona nestašlucima, a kako rastu bivaju sve slobodnija, hrabrija, odlučnija da se upuste u nepoznato. Tada su moguće nezgode, a mi u Delta Generali Osiguranju na vreme mislimo na vas i vašu decu.

#### ŠTA JOŠ MOŽETE UČINITI SA OSIGURANJEM JUNIOR 5+?

Uz štedno osiguranje dece, Delta Generali Osiguranje vam nudi i dopunska osiguranja.

#### Dopunsko osiguranje od posledica nesrećnog slučaja (nezgode)

OSIGURAVAJUĆE POKRIĆE	OSIGURANA SUMA	MESEČNA PREMIJA
Prelom kosti usled nezgode	500 EUR	2,4 EUR
Hirurške intervencije usled nezgode	500 EUR	

## Planirajte budućnost i živite na sigurniji način

#### Dopunsko zdravstveno osiguranje uz osiguranje života

OSIGURANA SUMA	5.000 EUR	10.000 EUR	15.000 EUR
Pokriće	Junior basic	Junior plus	Junior max
Sistematski pregled za decu*	1	1	1
Specijalistički pregled* (samo po medicinskoj indikaciji)	1	4	5
Dijagnostički postupci (lab, UZ, RTG dijagnostika)	bez limita	bez limita	bez limita
Usluge Medic Call centra	bez limita	bez limita	bez limita
Cene paketa na mesečnom nivou	10 EUR	15 EUR	17 EUR

\*broj pregleda

Kao veliku prednost ističemo da usluge zdravstvenog osiguranja možete koristiti u našem domu zdravlja „Jedro“, u naselju Belville na Novom Beogradu, uz danonoćnu podršku Delta Generali Medic Call centra.

Dom zdravlja „Jedro“ i specijalistička služba pedijatrije, pored toga što se odlikuju najistaknutijim stručnim osobljem i izuzetnom opremom, neguju i poseban odnos prema najmlađim pacijentima, za koje se uvek izdvaja dovoljno vremena i pažnje.

#### OSNOVNE KARAKTERISTIKE

- Višegodišnje štedno osiguranje
- Mogu se osigurati deca od rođenja do 15. godine života
- Osiguranje može ugovoriti roditelj/staratelj ili svako drugo lice koje želi da obezbedi detetu finansijsku zaštitu i sigurnost
- Trajanje osiguranja je minimum 10 godina
- Istek perioda do dožvljenja – najkasnije nakon kalendarske godine u kojoj osiguranik navršava 25 godina starosti
- Isplata može biti jednokratna ili u ratama u garantovanom periodu od 4, 5, 6 ili 7 godina